



ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 7 July, 2006, in the matter of Sesay Et Al Case No. SCSL-2004-15T.

At the cover sheet, the transcript was corrected to read appearances from "Mr Charles Taku and Mr Sabrina Mahtani" to "Mr Shekou Touray, Mr Melron Nicol-Wilson and Ms Sabrina Mahtani".

.....

Roni Kerekes
Chief of Stenography

Done in Freetown, this 12 day of July in the year 2006.